

# تَحْفِظ

اسٹیٹ لائف انشورنس کارپوریشن کا جریدہ

خدمت اور اعتماد کے 50 سال

اہم خبریں

کراچی میں اسٹیٹ لائف کے 50 سال مکمل ہونے پر پروقا تقریب  
چیئرمین اسٹیٹ لائف شعیب جاوید حسین کی شرکت

لاہور میں اسٹیٹ لائف کنونشن کا انعقاد، ساؤتھ،  
حیدرآباد، نارتھ، کے پی کے ریجن بیرکاروں کی شرکت

اسٹیٹ لائف خیبر پختونخواہ ریجن  
میں زونل ہیڈز کا اجلاس

50 YEARS  
OF SERVING PAKISTAN





سرمایہ الہی



دنیاوی زندگی

اللہ کے نام سے جو بڑا مہربان نہایت رحم والا ہے لوگوں اپنے پروردگار سے ڈرو اور اس دن کا خوف کرو کہ نہ تو باپ اپنے بیٹے کے کچھ کام آئے۔ اور نہ بیٹا باپ کے کچھ کام آسکے۔ چنگ اللہ کا وعدہ سچا ہے پس دنیا کی زندگی تم کو دھوکے میں نہ ڈال دے اور نہ فریب دینے والا (شیطان) تمہیں اللہ کے بارے میں کسی طرح کا فریب دے۔ (سورۃ لقمان آیت 31-33)

سرمایہ رسول صلی اللہ علیہ وسلم



حضرت جابر رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے روایت ہے کہ رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نے فرمایا کہ تم لوگوں میں میرے زیادہ پیارے اور قیامت کے دن میرے بہت قریب بیٹھے والے وہ لوگ ہیں جن کے اخلاق اچھے ہیں اور تم لوگوں میں میرے بڑے دشمن اور قیامت میں مجھ سے بہت دور بیٹھے والے وہ لوگ ہیں جو بڑے باقونی اور بزارنے والے اور من دراز ہیں۔ (ترمذی)

مناہجہ عظیم نے سرمایہ



میں پاکستان کے ہر مسلمان مرد اور عورت سے کہتا ہوں کہ وہ اس کی تعمیر کریں تاکہ وہ قوم عالم میں اپنے لئے ایک معزز مقام پیدا کر سکیں۔ (اخباری بیان۔ 24 اگست 1947)

خیال و افکار



افراد کے ہاتھوں میں اقوام کی تقدیر ہر فرد ہے ملت کے مقدر کا ستارا محروم رہا دولت دریا سے وہ غمخوار کرتا نہیں جو صحبتِ سائل سے کنارہ (ضرب کلیم)

مدیر۔ ڈاکٹر ذوالفقار علی لغاری  
ڈیپارٹمنٹل ہیڈ / اے جی ایم  
ترسیل: ناصر حبیب

خیال و افکار

تمام اسٹیٹ لائف کے پالیسی ہولڈرز اور فیلڈ آفس کے تمام دوستوں کو گولڈن جوبلی مبارک

50 برس پہلے کی بات ہے۔ ایک نصابی اسکول میں اس کی آبیاری کی۔ اور یوں وقت گزرتا چلا گیا۔ ہر ماہی نے اس کی نرم و نازک کونڈوں کو بکھرنے اور ٹوٹنے سے بچایا۔ ہر طرح کے موسموں سے اس کی حفاظت کی۔ اس لئے کہ یہ پھلے پھولے جوان ہوا اور ہر ایک کو جو بھی چاہے ٹھنڈے سے سائے اور سلیے پھل سے لطف اندوز ہو۔

اسٹیٹ لائف کے قیام کے 50 طویل برس بیت گئے۔ آج یہ ادارہ ملک کا ایک نہایت مستحکم ادارہ ہے۔ اس کی تعمیر و ترقی میں بلاشبہ ہمارے پر عزم بزرگواروں ہمارے افسران و اسٹاف کی جدوجہد شامل ہے۔ بہار رنگ موسموں سے اسے تازگی بھی ملی، خوبصورتی بھی۔ کبھی کبھی کڑی دھوپ سے اس کی کچھ ہری بھری شاخیں جھلسی جھلسی بھی مگر اس کے سائے سے پناہ لینے والوں کی دعاؤں کے طفیل باری تعالیٰ نے ہر رحمت کچھ یوں برسا یا کہ جو شاخیں کچھ جھلسی تھیں ان پر ایک بار پھر نئی کونڈیں پھوٹ پڑیں۔

اسٹیٹ لائف کا قیام جن مقاصد کے حصول کیلئے عمل میں لایا گیا تھا مقاصد شکر ہے کہ وہ پورے ہو رہے ہیں۔ بیمہ زندگی کے ذریعہ ہم وطنوں کو اپنے معاشی مستقبل کا تحفظ فراہم کر رہے ہیں۔ قریب قریب ہر شہر ہمارے پر عزم فیلڈ ورکرز مصروف عمل ہیں اور بے شمار لوگوں کو بیمہ کے شرات پہنچا رہے ہیں۔ اسی کے ساتھ ساتھ اسٹیٹ لائف ملک میں حکومت پاکستان کے توسط سے 150 ملین پاکستانیوں کو بیمہ انشورنس فراہم کر رہا ہے، بنگلہ دیش، بھارت اور گروپ اینڈیشن بھی اسٹیٹ لائف کے بزنس میں شامل ہے۔

اسٹیٹ لائف کے سامنے ایک مشن ہے۔ ابھی بے شمار لوگ ایسے ہیں جو بیمہ زندگی کی سہولت سے محروم ہیں۔ ہمیں انہیں یہ سہولیات لازماً پہنچانا ہے جسے عزم ہے ہماری انتظامیہ اور فیلڈ فورس کا۔

50 برس کے دوران ہماری کارکردگی یقیناً اچھی رہی ہے اگر ایسا نہ ہوتا تو آج کارپوریشن ماشاء اللہ اس قدر توانا نہ ہوتی 1.46 ٹریلین روپے کا لائف فنڈ، بے شمار جائیداد اور ایریا سیکٹرز اور زونل ایریا کا اتنا وسیع جال، بے شمار بیمہ دار، اسٹیٹ لائف نے صرف 2022 میں بیمہ داروں کو 85 ملین روپے فیصل بونس کی مدد میں ادا کیے۔ جو صرف انشورنس کمپنیوں میں اسٹیٹ لائف ہی دے سکتی ہے آئیے ہم سب اسٹیٹ لائف کی ترقی و استحکام کیلئے دعا کریں اور عہد کریں کہ ہم جہاں بھی ہیں دفتر میں، فیلڈ میں، بیمہ زندگی کے پیغام کو زیادہ سے زیادہ اپنے ہم وطنوں تک پہنچائیں گے۔

آئیے عہد کریں۔ گزشتہ 50 برس میں جو منازل کسی بھی وجہ سے نہیں پاسکے۔ آئندہ برسوں میں ان منازل کے ساتھ ساتھ جدید دور کی بے شمار نئی منازل طے کرتے ہوئے ہماری جیسی چوٹیاں بھی راہ میں آجائیں تو انہیں بھی عبور کر لیں گے بے شمار بے شمار خاندانوں کی دعا میں آپ کے ساتھ ہیں۔

چیز میں جناب شعیب جاوید حسین جن کی رات دن کی محنت سے سال 2021 میں تمام شعبوں میں ریکارڈ بزنس کیا، یہی نہیں جناب چیز میں نے اسٹیٹ لائف کے ڈیجیٹل / آن لائن سروسز میں اتحاد معاہدے کیے۔ ان کی آن لائن بزنس کیلئے کوششیں قابل دیدہ ہیں۔ اس کے ساتھ ساتھ فیلڈ اسٹاف اور آفس کے لوگوں نے بھرپور محنت سے اس ادارے کو اس مقام تک پہنچایا۔

ایڈیٹر  
ذوالفقار احمد لغاری

راہیل: ایڈیٹر تحفظ، کارپوریٹ کیونٹیکسٹرز ڈیپارٹمنٹ، پرنسپل آفس، اسٹیٹ لائف بلڈنگ نمبر 9،  
ڈاکٹر ضیاء الدین احمد روڈ، پوسٹ بکس نمبر 5725، کراچی 75300 فون نمبر: (021)99202819  
کنکٹ مارکیٹنگ کیونٹیکسٹ (پرائیویٹ) لمیٹڈ  
تحفظ کا شمارہ اسٹیٹ لائف کی ویب سائٹ www.statelife.com پر بھی ملاحظہ کیا جاسکتا ہے۔

اسٹیٹ لائف کنونشن و مینی کنونشن فیزا 1 رائل سوسائٹس ہوٹل لاہور  
کامیاب بیمہ داروں کا شاندار میلہ

گزشتہ دنوں لاہور کے نئے اور عالی شان رائل سوسائٹس ہوٹل میں اسٹیٹ لائف کنونشن 2022 کا انعقاد ہوا۔ جس میں ساؤتھ

ضوابط کے مطابق کامیابی سے اہداف مکمل کرنے والوں کو اعزازات سے نوازا جاتا ہے۔ اس کنونشن میں مارکیٹنگ ڈویژن کے اعلیٰ افسران کے علاوہ چیئرمین بورڈ آف ڈائریکٹرز، ایگزیکٹو ڈائریکٹرز جنرل مینجرز، ریجنل اور زونل سربراہان نے بھی شرکت کی۔ اس موقع پر فیلڈ ورکرز، ایمپلائز فیزیشن، آفیسرز فیزیشن اور ایریا مینجرز فیزیشن کے منتخب ارکان کو مدعو کیا گیا تھا۔ کنونشن کے دوران جناب شعیب جاوید حسین نے ایک پریس کانفرنس سے بھی خطاب کیا۔



لاہور کے اس کنونشن میں کم و بیش 500 سے زائد کامیاب بیمہ کارکنان نے شرکت کی۔ مارکیٹنگ ڈویژن نے انہیں ٹھہرانے، لانے، لے جانے اور گھومنے کا بھرپور انتظام کیا تھا، کنونشن ہال کو کارپوریٹ کیونٹیکسٹرز ڈیپارٹمنٹ نے بڑی خوبصورتی سے سجایا تھا۔



ریجن، حیدرآباد ریجن، نارٹھ ریجن اور کے پی کے ریجن کے بہترین کارکردگی کرنے والے کامیاب بیمہ کاروں نے شرکت کی۔ اسٹیٹ لائف کا یہ روایتی کنونشن بیمہ کاروں کے مابین

مندوبین کنونشن 10 جون 2022 کو سہ پہر تین بجے سے لاہور پہنچنا شروع ہو گئے اور یہ سلسلہ رات تک جاری رہا۔ اس موقع پر کارپوریٹ کیونٹیکسٹرز ڈیپارٹمنٹ نے مندوبین کنونشن کو خصوصی سو ویئر اور دیگر میٹریل پیش کیا۔



مندوبین کنونشن ہال میں جمع ہو گئے۔ اس موقع پر کمپیوٹرنگ کے فرانسس زونل ہیڈ کراچی ساؤتھ جناب لطیف کیانی اور محترمہ فوزیہ انجم ہرے رہے تھے۔ اسٹیج پر چیئرمین جناب شعیب جاوید حسین، بورڈ



کاروباری مقابلے کا نتیجہ ہوتا ہے۔ جس میں کارپوریٹ کیونٹیکسٹرز ڈیپارٹمنٹ کی تجربات و مشاہدات کی روشنی میں فروغ کاروبار کے لیے باہم تبادلہ خیالات کرنے کا موقع فراہم کرتا ہے۔











ریجنل چیف، زونل سربراہ، زونل چیف دینی شرکت کر چکا ہوں۔ لیکن یہ پہلا موقع ہے کہ میں بحیثیت ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ کنونشن کراچی 2022 کا میزبان ہوں۔ دوستو! آپ لوگوں کو یہ جان کر بہت مسرت ہوگی کہ موجودہ چیفز میں جناب شعیب جاوید حسین بیہ کاروبار کو ترقی دینے اور آپ کی مراعات کے لیے دن رات سرگرم عمل ہیں۔ آپ کے بہت سے کام جو احتفامیہ کے پاس تھے اب مل ہونا شروع ہو گئے ہیں۔ انشا اللہ آئندہ دنوں میں بھی آپ کے بڑے کام بھی بہت جلد ہو جائیں گے۔ یہ آپ لوگوں کی محنت و مہارت کا نتیجہ ہے کہ آج ملک کے کونے کونے میں بسنے والے لاکھوں افراد بیہ زندگی کے فوائد سے استفادہ کر رہے ہیں اور اسٹیٹ لائف ملک کے لاکھوں لوگوں کو روزگار فراہم کر رہی ہے۔ میرے لئے یہ امر انتہائی اطمینان و فخر کا باعث ہے کہ آپ کے شانہ روز محنت سے کنونشن کے قواعد و ضوابط کے مطابق اپنے کاروباری اہداف کو مکمل کر کے اپنی مہارت کو ثابت کر دیا ہے۔ آپ اس اعتبار سے بھی ہمارے لیے قابل فخر ہیں کہ لاکھوں افراد کو بچت کی طرف مائل کرتے ہوئے آپ نے انہیں مستقل معاشی منصوبہ بندی کا مشورہ دیا اور ملک کی اقتصادی ترقی میں اپنا کردار ادا کرتے ہوئے اپنی کارپوریشن کو ترقی و



بعد ازاں چیفز میں اسٹیٹ لائف جناب شعیب جاوید حسین نے اپنے خطاب میں کنونشن کو ایفناؤرز کو دل کی گہرائیوں سے خوش آمدید کہا۔ انہوں نے کہا کہ یہ میلہ آپ لوگوں کی شاندار کامیابی پر ہی سجایا گیا ہے۔



ریکارڈ 85.65 بلین روپے بطور بونس ادا کئے ہیں۔ اسی سال میں اسٹیٹ لائف نے 98.3 بلین روپے کے کلیم ادا کئے۔ الحمد للہ کارپوریشن کا لائف فنڈ بڑھتا ہوا۔ 37.1 ٹریلین ہو گیا ہے۔ اسٹیٹ لائف نے فروری 2022 میں ڈیجیٹل پورٹل لانچ کیا ہے۔ اس سے بیہ داروں کو پالیسی خریدنا اور دیگر سروسز آسان ہو جائیں گی۔ کارپوریشن نے لاہور کنونشن کے دوران بیہ داروں کے لیے گولڈن انڈوومنٹ پلان لانچ کیا ہے۔ اس کی سب سے پہلی پالیسی میں نے خریدی ہے۔ گولڈن انڈوومنٹ 7 سال ادا کیگی کی پالیسی ہے جس میں 20 سال تک رسک کر رہے۔ یہ تمام باتیں میں نے لاہور کنونشن میں ایک پریس کانفرنس میں کی تھیں۔ یہ باتیں میں آپ لوگوں کے گوش گزار اس لئے کرنا چاہتا ہوں کہ آپ کو پالیسی بیچنا آسان ہو اور پالیسی ہولڈرز کا اسٹیٹ لائف سے رشتہ اور مستحکم ہو۔ اس کے علاوہ دیگر

پہنچنا شروع ہو گئے۔ ٹھیک 10 بجے چیفز میں اسٹیٹ لائف شعیب جاوید حسین ہال میں تشریف لے آئے شریک کنونشن نے زبردست تالیوں میں چیفز میں کا استقبال کیا۔ کنونشن کا باقاعدہ آغاز تلاوت کلام پاک سے ہوا۔ تلاوت کے بعد نعت رسول مقبول ﷺ پیش کی گئی۔ قومی ترانہ بجایا گیا۔ تمام شرکاء نے



کھڑے ہو کر قومی ترانہ سنا۔ اس کے بعد ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ جناب خالد محمود شاہد نے شریک کنونشن کو کراچی کے اس رم جم موسم

## اسٹیٹ لائف کنونشن و مینی کنونشن فیز 2 موو اینڈ پک ہوٹل کراچی کامیاب بیہ داروں کا شاندار تقسیم

گزشتہ دنوں کراچی کے پر آسائش ہوٹل موو اینڈ پک میں اسٹیٹ



کنونشن جو شدید بارش میں منعقد ہوا۔ کوالیفائرز کے ارادوں کو کمزور نہ کر سکا۔ اس میں چیفز میں، ایگزیکٹو ڈائریکٹر، ڈویژنل ہیڈز، جنرل منیجرز، ریجنل چیفز/زونل سربراہان مارکیٹنگ ڈویژن کارپوریٹ کمیونٹی کیشن ڈیپارٹمنٹ، ہیلتھ ڈویژن، جی این پی ڈویژن، نکافل ڈویژن، بکا انشورنس اور جی ایس/ایف اینڈ کی ٹیموں نے شرکت کر کے اس کو کامیاب بنایا اس کنونشن میں شرکت کرنے والے کوالیفائرز کو مارکیٹنگ ڈویژن نے مورخہ 23 جولائی 2022 کراچی کے موو اینڈ پک ہوٹل میں خوش آمدید کہا۔ ہوٹل پہنچنے پر کارپوریٹ کمیونٹی کیشن کی جانب سے سو وینر و دیگر میٹریل پیش کیا گیا۔

کنونشن ہال کو بڑی خوبصورتی سے سجایا گیا تھا جگہ جگہ بیئرز اور ریجن، فیصل آباد ریجن اور نارٹھ ریجن کے کم و بیش 500



کوالیفائرز نے شرکت کی۔ اسٹیٹ لائف کا یہ کنونشن تہوار کی صورت اختیار کر گیا۔ کنونشن بیہ داروں کے درمیان مقابلے کو فروغ دیتا ہے۔ اس میں کارپوریشن کی جانب سے سیٹ کے گئے اسٹیٹز مندومین کی حوصلہ افزائی کیلئے لگائے گئے تھے کنونشن ہال پر کشش لک پیش کر رہا تھا۔



24 جولائی بروز اتوار ناشتے سے فارغ ہو کر کنونشن کوالیفائرز ہال نارٹھ اور سینٹرل ریجن میں ہی گزارا ہے اور یہ میرے سارے کوالیفائرز بھی میرے اسی ریجن کے ہیں میں یہاں آپ لوگوں کو یہ بات بھی بتاتا چلوں کہ میں اپنے کیریئر میں لاتعداد کنونشن بطور

اہداف دیئے جاتے ہیں اور قواعد و ضوابط میں رہتے ہوئے کامیابی سے اہداف مکمل کرنے والوں کو انعامات و اعزازات سے نوازا جاتا ہے۔ کراچی میں منعقدہ





کریں۔ ہم اپنے ہم وطنوں کی چھوٹی چھوٹی بچتوں کے محافظ ہیں اور یہ ہمارا اولین فرض ہے کہ ہم اپنے بیمہ داروں کو معاشی تحفظ فراہم کرتے ہوئے ملکی اقتصادی ترقی میں بھی اپنا کردار ادا کرتے رہیں۔ آپ کی کھن محنت کے باعث اسٹیٹ لائف آج ملک کا عظیم ترین ادارہ بن چکا ہے۔

میں ایک بار پھر کنونشن کو ایفائی کرنے والے ساتھیوں کو خراج تحسین پیش کرتا ہوں۔

چیئرمین کی تقریر کے بعد چائے کا وقفہ ہو گیا۔



شکر یہ ادا کیا تمام کمیٹیوں کو کامیاب کنونشن پر مبارکباد پیش کی۔ اختتام پر شام 5 بجے مارکیٹنگ نے شرکا کنونشن کے لیے ایٹریم آڈیٹوریم میں قلم کا انتظام کیا تھا۔ تمام شرکا وہاں سے روانہ ہو گئے۔ اگلے دن تمام کو ایفائز کو کراچی کی شہر کی سیر کرائی گئی اور دوپہر کا کھانا سندر پر کھایا۔ رات کے کھانے کا انتظام سی ویو پر کیا تھا۔

تمام شعبوں میں کامیابی کے ساتھ اپنے اہداف کو حاصل کرنے پر آپ سب بھی خراج تحسین کے مستحق ہیں۔ یہ عظیم الشان کامیابیاں آپ کی انتھک محنت، جذبہ، خدمت اور اپنے ادارے سے محبت کا آئینہ دار ہے۔

چنانچہ ہم سب کا فرض ہے کہ ان پر خلوص و دل سے عمل کریں۔



میں اس موقع پر افسران و اسٹاف اور فیلڈ کارکنان سے یہی توقع کروں گا کہ وہ اجتماعی قومی مقاصد کو پیش نظر رکھتے ہوئے اپنے ادارے کے لئے پوری ایمانداری سے فرائض کی انجام دہی بریفنگ کو ایفائز میں شیلڈ تقسیم کی گئیں اور گروپ تصاویر بنوائی گئیں۔

شرکا کنونشن ان انتظامات سے بہت محظوظ ہوئے اگلے دن صبح ناشتے کے بعد شرکا کنونشن محبتیں سیٹے اپنے اپنے گھر روانہ ہو گئے

اختتامی خطاب میں جناب خالد محمود شاہد نے تمام شرکا کنونشن کا (تحفظ رپورٹ)



## نئے گولڈن انڈومنٹ پلان، سٹاکس ٹیب پلان، پرسنل پنشن اور سیلری سیونگ پلان کو متعارف اور از سر نو فروخت بڑھانے کے سلسلے میں تیسوں زونوں میں سیمینار

وطن عزیز میں معیشت کے بدلتے ہوئے تقاضوں سے نبرد آزما ہونے کے لئے اسٹیٹ لائف نے متعدد پلان متعارف کروائے ہیں۔ جو انفرادی، اجتماعی اور کارپوریٹ سطح پر بہت سود مند ثابت ہوں گے۔ اس سلسلے کو ملک بھر میں روشناس کروانے کے لئے مقامی ہوٹل میں سیمینار کا انعقاد کیا گیا۔ جس میں زونز کے سیکرٹری، ایگزیکٹو، ایگزیکٹو اور سیکرٹری نے شرکت کی۔

جس میں خصوصی طور پر قابل قدر ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ خالد محمود، ڈویژنل ہیڈ کف داؤد ناصر، ڈی جی ایم مارکیٹنگ صدیق اکبر، ڈویژنل ہیڈ پی ایچ ایس ڈاکٹر ارشد حمید عراقی ڈویژنل ہیڈ ایکچو ریل فیصل ممتاز، جی ایم آر سی ساؤتھ گیان چند کیول رامانی، زونل ہیڈ سدرن محمد لطیف



کئیانی، زونل ہیڈ ایسٹرن ظہور احمد بھٹی، زونل ہیڈ سینٹرل محمد الیاس، صدر ایئر لائنز فیڈریشن سید بشارت علی، صدر فیلڈ ورکر ایسوسی ایشن زمرہ قریش، جی ایس مشتاق حسین شریک ہوئے تاکہ مذکورہ پلانز کے بارے میں اہم پلان واہم نکات سے متعلق آگاہی و معلومات فراہم کی جائیں۔

ان سیمینارز کا آغاز تلاوت کلام پاک اور نعت خوانی سے کیا گیا۔ بعد ازاں زونل ہیڈز نے اپنے شرکا کو خوش آمدید کہتے ہوئے پروگرام کے اغراض و مقاصد بیان کیے۔

ان سیمینارز کے اہم اسپیکر ڈی ایچ ایکچو ریل فیصل ممتاز نے گولڈن انڈومنٹ پلان کے بارے میں منفرد شاندار نکات پیش کیے کہ یہ بہت مائی منفعت کا حامل پلان ہے۔ جس کی مدت تو 20 سال ہے لیکن پریمیم کی ادا کیلئے صرف 7 سال کرنا ہوگی۔ جس میں رسک کو ہوا اور بونس کی مدد میں اضافہ ہوتا رہے گا جبکہ میچورٹی کی رقم دوسری پالیسیوں سے زیادہ ہوگی یہ نہ صرف پالیسی ہولڈرز کے لئے بہترین پروڈکٹ ہوگی بلکہ فیلڈ ورکرز کے لئے منافع بخش بھی ہوگا۔

ڈویژنل ہیڈ پی ایچ ایس ڈاکٹر ارشد حمید عراقی نے بتایا کہ تقریباً

41 پروڈکٹس پالیسی ہولڈرز کے لئے ہیں مذکورہ پلانز کے علاوہ صنف آہن وغیرہ پالیسیاں بھی ہیں۔ جو خواتین کے بریسٹ کینسر کی بیماری لاحق ہونے پر مددگار ثابت ہوں گے۔ جبکہ پرسنل پنشن پلان اور سیلری سیونگ پلان کے بارے میں بہت تکنیکی، سیر حاصل مفید معلومات، ہم پہنچائیں۔ جس سے مارکیٹ

کے مختلف شعبوں میں کاروبار کو دہرا اور کارآمد نتائج ملیں گے ڈویژنل ہیڈ (کف) نے اپنے متصل خطاب میں شرکا کو مشورہ دیا کہ وہ شخصیتی تاثر کو بڑھائیں مجموعی طور پر اپنی توانائیوں میں اضافہ کریں۔ ہمیں اپنی توجہ ادارے کی مصنوعات خصوصاً کف ٹیب پلان (اسلامی پروڈکٹ) پر مرکوز کرنا چاہیے۔ اس پر محنت سے کام کرتے مارکیٹ سے اپنا بڑا حصہ لینا ہوگا۔ ہمیں

رپورٹ: اسلم پرویز (میڈیا کوآرڈینیٹر ساؤتھ ریجن)

اپنا قیمتی وقت دے کر اس اہم ترین پروگرام میں اپنا حصہ ڈال کر کارپوریشن کو آگے بڑھانا ہوگا جبکہ پرائیویٹ کمپنیاں 5 ارب سے زائد کا کف لائف انشورنس سے انٹارسی ہیں اور اب ہماری باری ہے۔

جی ایم ورنجیل چیف گیان چند کیول رامانی نے اپنے مشفقانہ انداز میں اپنے ریجن کے تینوں زونز کے ہیڈز، مارکیٹنگ نیٹوز کو ان سیمینارز میں بھرپور شرکت اور دلچسپی لیکر کامیاب بنانے پر دلی مبارکباد پیش کی اور نئے گولڈن انڈومنٹ اور دیگر پلانز کو شاہکار قرار دیتے ہوئے تمام حاضرین کو اس پر بھرپور کاوش

کرنے پر زور دیا کیونکہ اس کو پرنٹ اور الیکٹرونک میڈیا کے ذریعے پروموشن دی جائیگی۔ جس سے کارپوریشن کے کاروبار میں بہت بہتری آئیگی اور 2022 کا سال کامیاب ترین ثابت ہوگا۔

ڈویژنل ہیڈ مارکیٹنگ خالد محمود شاہد نے اپنی بے پناہ مصروفیات کے باوجود تمام سیمینارز میں خصوصی شرکت فرمائی اور اپنے مدلل خطاب میں ان نئے منفرد اور مفید منصوبوں کی معلومات تمام کراچی کی فیلڈ فورس کو موثر انداز میں پہنچانے پر ہدیہ تہنیت پیش کیا جبکہ ان کی غرض و غایت کو تفصیل سے بیان کرتے ہوئے

مسرت سے اعلان کیا کہ گولڈن انڈومنٹ پلان کی اہمیت کو سمجھتے ہوئے ہمارے محترم چیئرمین شعیب جاوید حسین نے اپنی زندگی پر دو کروڑ کی پالیسی خریدی ہے کیونکہ اکثر پالیسی ہولڈرز متوقع بیمہ دار ہم سے نئی پروڈکٹ کے متعلق استفسار کرتے ہیں لہذا مذکورہ نئی و موجودہ بیمہ مصنوعات آپ کو اپنی فروخت بڑھانے میں مددگار ثابت ہوگی،

میں نے تقریباً 14 سے زیادہ زونز میں دورے کیے جہاں بہت عظیم سطح پر سرگرمیاں پائی گئیں جبکہ میں نے کئی زبردستی کام کرنے کے لیے نہیں کہا بلکہ تاکام کو کامیاب بنانے پر زور دیا ہے۔

مزید برآں گروپ انشورنس و پرسنل پنشن پلان کی کمیشن و کریڈٹ کو 10 فیصد تک بڑھا دیا گیا ہے۔ ریٹیل اسکیم کو متعارف اور نان میڈیکل پالیسی کی لمٹ کو بھی ایک کروڑ روپے تک بڑھا دیا گیا ہے بینک الفلاح کی 1200 برانچز کو پریمیم وصول کرنے اور سید جاری کرنے، کریڈٹ کارڈ سے پے منٹ و ڈیجیٹل پورٹل پر کوششیں جاری ہیں۔ این ڈی پالیسی کی لمٹ بڑھائی جارہی ہے علاوہ ازیں گھروں میں کام کرنے والی (قوانین کے مطابق) ماؤس میڈیکل زندگی کی لمٹ 20 لاکھ تک کر دی گئی ہے۔

اب مجھے واثق امید ہے کہ آپ اپنے کاروبار کو ان کیے گئے اقدامات، سہولتوں اور نئی پروڈکٹس کے ذریعے بلند یوں پر لے جائیں گے۔

آخر میں تمام حاضرین کی تواضع Hi-TEA سے کی گئی۔





### اسٹیٹ لائف کے 50 سال مکمل ہونے پر کراچی کے ہوٹل میں تقریب کا انعقاد



دروازے پر پہنچائے۔  
 جو نہ صرف پاکستانیوں کی خدمت کر رہا ہے بلکہ حکومت کے بھی شانہ بشانہ کھڑا ہے۔ میری یہ دعا ہے کہ چیئرمین شعیب جاوید حسین کی قیادت میں اسٹیٹ لائف آنے والے سالوں میں اپنی پرانی پوزیشن کو برقرار رکھے اور اپنے پالیسی ہولڈرز کو زیادہ سے زیادہ بہولتیں ان کے دروازے پر پہنچائے۔  
 آخر میں چیئرمین اسٹیٹ لائف جناب شعیب جاوید حسین نے آنے والے تمام مہمانوں کا شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے اسٹیٹ لائف کے 50 سال مکمل ہونے پر لوگوں کو مبارکباد دی۔ اپنے خطاب کے دوران انہوں نے اسٹیٹ لائف کے لیے کیے جانے والے اقدامات کا ذکر کیا۔ انہوں نے بتایا کہ اسٹیٹ لائف نے سال 2021 میں کورونا کے چیلنجوں کے باوجود اپنے پالیسی ہولڈرز کو ریکارڈ 85.65 بلین روپے کا بونس ادا کیا۔ یہی نہیں سال 2021 میں 98.3 بلین روپے کے ریکارڈ کلیم ادا کیے۔ مجھے بتاتے ہوئے خوشی محسوس ہو رہی ہے کہ اسٹیٹ لائف ملک کی واحد انشورنس کارپوریشن ہے جو AAA ریٹنگ رکھتی ہے۔ اسٹیٹ لائف نے سال 2021 میں اپنے لائف اور ہیلتھ بزنس میں ریکارڈ 130 بلین پاکستانیوں کو سہولتیں فراہم کی ہیں۔ اس موقع پر مشیر تجارت جناب رزاق اے داؤد نے چیئرمین اور سیکریٹری کامرس کے ساتھ مل کر ڈیجیٹل پورٹل اور ایپ کا افتتاح کیا۔ اس سہولت سے آپ کو آپ کے گھر پر ڈیجیٹل انشورنس اور صحت کی کوریج ملے گی۔ بعد ازاں چیئرمین اسٹیٹ لائف نے جناب رزاق اے داؤد اور جناب صالح فاروقی کو 50 سال کے سونیز پیش کیے، اس کے بعد پرنٹنگ ٹھکانے کا اہتمام تھا۔

(تحفظ رپورٹ)



اسٹیٹ لائف کو پچاس سال کے مکمل ہونے پر ایک بھرپور اور پروڈقار تقریب مقامی ہوٹل کراچی میں منعقد کی گئی۔ اس تقریب کی صدارت جناب رزاق داؤد مشیر تجارت نے کی۔ اس میں خصوصی شرکت سیکریٹری کامرس جناب صالح فاروقی، چیئرمین اسٹیٹ لائف جناب شعیب جاوید حسین، ایگزیکٹو ڈائریکٹر ڈویژنل ہیڈز، مارکیٹنگ کے چیف ایگزیکٹو افسر، 100 سے زائد اداروں کے سربراہان اور کہنیوں کے اراکین نے شرکت کی۔ تقریب کا باقاعدہ آغاز اللہ تعالیٰ کے بابرکت کلام سے ہوا، بعد ازاں قومی ترانہ بجا یا گیا، شرکاء نے کھڑے ہو کر قومی ترانہ سنا۔  
 اس موقع پر سیکریٹری کامرس جناب صالح فاروقی نے اپنے خطاب میں اسٹیٹ لائف کے 50 سال مکمل ہونے پر مبارکباد پیش کی۔ انہوں نے کہا کہ اسٹیٹ لائف پچھلے 50 سالوں سے شہر اور گاؤں گاؤں لوگوں کی خدمت میں مصروف عمل ہے۔ مجھے اس بات کی خوشی ہے کہ پچھلے ایک سال کے دوران اسٹیٹ لائف نے جو ترقی کی ہے وہ قابل تعریف ہے۔  
 مشیر تجارت جناب رزاق داؤد نے کہا کہ میں اسٹیٹ لائف کے 50 سال پر چیئرمین جناب شعیب جاوید حسین، اسٹیٹ لائف ٹیم اور تمام پاکستانیوں کو مبارکباد پیش کرتا ہوں۔ مجھے یہ اعزاز حاصل ہے کہ میں اسٹیٹ لائف کے 25 سال مکمل ہونے کی تقریب میں بحیثیت مشیر تجارت شریک ہوا تھا۔  
 مشیر تجارت جناب رزاق داؤد نے کہا کہ اسٹیٹ لائف پاکستان کے ان نامور اداروں میں شامل ہے جو نہ صرف پاکستانیوں کی خدمت کر رہا ہے بلکہ حکومت کے بھی شانہ بشانہ کھڑا ہے۔ میری یہ دعا ہے کہ چیئرمین شعیب جاوید حسین کی قیادت میں اسٹیٹ لائف آنے والے سالوں میں اپنی پرانی پوزیشن کو برقرار رکھے اور اپنے پالیسی ہولڈرز کو زیادہ سے زیادہ بہولتیں ان کے





## تصویری خبرنامہ

## اسٹیٹ لائف میدان عمل میں



چیرمین جناب شعیب جاوید حسین، جناب اشرف بھٹی جنرل منیجر ہیلتھ کوان کے ریٹائرمنٹ پر قرآن کریم کا نسخہ پیش کر رہے ہیں ایگزیکٹو ڈائریکٹر نی ایڈ جی ایس جناب منظور شیخ اور ازکار خان بھی نمایاں ہیں



چیرمین جناب شعیب جاوید حسین کارکنینل چیف حیدرآباد دہمہ بلدی زون جی ایم مارکیٹنگ عطا اللہ شیدا اور زونل ہیڈز کے ساتھ گروپ فوٹو



زونل سربراہ جناب عبدالرشید عباسی معزز پالیسی ہولڈر جناب ملک اطہر سعید کو بہادری پوری تاریخ کا سب سے بڑا سچوٹی ٹیم چیک مبلغ 42237000 پیش کر رہے ہیں۔



زونل ہیڈ لاہور سینٹرل زون میاں رضوان مجید جناب احسن بھٹیل کو ان کی پالیسی کی سچوٹی پر 92 لاکھ 80 ہزار کا چیک دیتے ہوئے



زونل ہیڈز برہانہ غازی خان جناب محمد رمضان بھٹی CONTEST کو ایفانڈا کو راجن پور سیکٹر میں اعزازی شیلڈ دیتے ہوئے



چیرمین جناب شعیب جاوید حسین، جناب محمود عالم ڈویژنل ہیڈ لاہور کے ریٹائرمنٹ پر قرآن کریم کا نسخہ پیش کر رہے ہیں ایگزیکٹو ڈائریکٹر نی ایڈ جی ایس جناب منظور شیخ اور ازکار خان بھی نمایاں ہیں



زونل سربراہ ملتان زون چوہدری محمد یوسف مختار معزز پالیسی ہولڈر معزز مہزنا کت علی کو مبلغ 7416292 کا سچوٹی ٹیم چیک پیش کر رہے ہیں۔ تصویر میں مہر فرخ محمود، چوہدری الطاف حسین، جاوید اختر خان اور وقاص اکرام بھی نمایاں ہیں



جناب اسے ڈی شاہد زونل سربراہ رحیم یار خان زونل جناب شرافت علی خان ڈی ایس بی بہادری پوری کو ان کی پالیسی کا سچوٹی پر 18 لاکھ روپے پیش کر رہے ہیں



جناب صدیق اکبر کنجیل چیف حیدرآباد ماہنامہ تجزیہ میں پور خاص زون کے ایئر یا 2525 میں پہلی پوزیشن حاصل کرنے پر ایک کاسٹ رہے ہیں، اس موقع پر زونل ہیڈ میجر پور خاص جناب سید انیس احمد شاہ اور ایئر مینجر حاکم نمایاں ہیں



جناب اشرف بھٹی ڈویژنل ہیڈ ہیلتھ کے ریٹائرمنٹ کے موقع پر اسٹیٹ لائف کے فنانس کے ساتھ گروپ فوٹو



زونل ہیڈ KSZ محمد لطیف کانی سے پی ای کر ایچی کے ملازم پرویز گل کا ڈیٹھ کلیم چیک ان کے مساجد اے احسن پرویز گل وصول کر رہے ہیں۔ سینئر سیکرٹری شہزادہ اسلام پرویز بھی موجود ہیں



جناب اسے ڈی شاہد زونل سربراہ رحیم یار خان زون جناب محمد اطہر رفیق کو ان کے والد رفیق احمد مرحوم کی پالیسی کا ڈیٹھ کلیم کا چیک مبلغ 36 لاکھ روپے دے رہے ہیں اس موقع پر ایئر مینجر ایف اے پور جناب عبدالرزاق بھی نمایاں ہیں۔



## زول ہیلڈوسکیٹر ہیلڈ کانفرنس سینٹرل ریجن

گزشتہ روز زول ہیلڈوسکیٹر ہیلڈ کانفرنس کو فلیٹی ہوٹل لاہور میں منعقد ہوئی جس میں چیئر مین اسٹیٹ لائف جناب شعیب جاوید حسین صاحب نے خصوصی شرکت کی۔ اس کانفرنس میں چیئر مین اسٹیٹ لائف جناب شعیب جاوید حسین صاحب نے 2022 میں بزنس کے بارے میں شرکا کو بہترین کارکردگی دکھانے پر زور دیا اور مزید واپس کی سطح پر بہترین پوزیشن حاصل کرنے پر ریجنل چیف سینٹرل جناب خالد محمود شاہ صاحب کو چیئر مین ٹرافی دی۔ اسی طرح زول ہیلڈ سینٹرل جناب میاں رضوان مجید صاحب کو واپس کی بنیاد پر کارپوریشن کی سطح پر نمایاں پوزیشن حاصل کرنے پر پھولوں کے ہار پہنائے گئے۔

(تحفظ رپورٹ)



## مبارک مبارک

جناب محمد امتیاز علی سپرنٹنڈنٹ کارپوریٹ کمیشن ڈپارٹمنٹ کی صاحبزادی مس علشہ خان نے انٹرمیڈیٹ میں کراچی بورڈ سے 88 فیصد نمبروں کے ساتھ کامیابی حاصل کی۔

وہ اس سے پہلے میٹرک میں 87 فیصد نمبر لیکر اسٹیٹ لائف سے اسکالرشپ کی حقدار قرار پائی تھیں

محترمہ کرن نیم اسسٹنٹ منیجر جی ایچ ایس گزشتہ دنوں رشتہ ازواج میں منسلک ہو گئیں

اسسٹنٹ منیجر میڈیکل جناب اکرم صاحب کے دو صاحبزادوں کی شادی گزشتہ دنوں کراچی میں منعقد ہوئی۔

ادارہ تحفظ جناب محمد امتیاز علی کو ان کی صاحبزادی علشہ خان کی کامیابی، محترمہ امرتا کو بیٹی کی ولادت، جناب اکرم صاحب کو دو صاحبزادوں کی شادی پر انہیں مبارکباد پیش کرتا ہے

پیش کرتا ہوں۔

اس موقع پر چیئر مین جناب شعیب جاوید حسین نے تمام شرکا کا شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے کہا کہ مجھے خوشی ہے کہ پی کے ریجن میں مقابلے کی دوڑ میں آگے بڑھ رہے ہیں اور امید کرتا ہوں کہ آئندہ بھی اس طرح ریجنوں میں نمایاں مقام حاصل کریں گے، تمام ادارے والے تمام چیلنجز کا ڈٹ کر



مقابلہ کریں گے۔

سرفراز احمد کی سربراہی میں پورے کارپوریشن میں پہلی پوزیشن حاصل کی ہے۔ اس موقع پر چیئر مین نے تمام کامیاب شرکا کو گلہ دستہ پیش کیا۔ اور افراد سب کو مبارکباد دی۔ تمام زول ہیلڈ نے



اس موقع پر اپنے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے چیئر مین صاحب کو بھی زبردست خراج تحسین پیش کیا۔ انہوں نے کہا جب سے آپ نے اسٹیٹ لائف کا چارج سنبھالا ہے تو اسٹیٹ لائف تیزی سے ترقی کی طرف گامزن ہے یہ آپ کی کاوشوں اور محنت کا ثمر ہے کہ اسٹیٹ لائف سال 2021 میں آج اس مقام پر کھڑا ہے۔ زول ہیلڈ نے اپنے خطاب میں مزید کہا کہ چوہدری سرفراز احمد صاحب نے خیر پختونخواہ ریجن میں چارج سنبھالنے کے بعد تمام زونوں کے دورے کئے ہیں ان کی رات دن انتھک محنت کا ہی نتیجہ ہے کہ آج کے پی کے ریجن پورے کارپوریشن میں لیڈنگ پوزیشن پر

ہے۔ جناب چوہدری سرفراز احمد نے مزید کہا کہ میں آپ لوگوں کو سلام پیش کرتا ہوں اور ہمیشہ میں یہ کہتا ہوں کہ آپ لوگ جو ایس آر لے آتے ہیں اس کی پوری طرح ٹریننگ کریں جو لوگ آپ کے پاس موجود ہیں اس پر توجہ دیں اور جس نے یہ فیملیاں اسٹریکچر بنایا ہے میں اس کو سلام



## چیئر مین اسٹیٹ لائف شعیب جاوید حسین کا زول ہیلڈ زخمیر پختونخواہ ریجن میٹنگ سے خطاب

چیئر مین اسٹیٹ لائف جناب شعیب جاوید حسین نے خیر پختونخواہ ریجن میں گزشتہ دنوں میں ایک میٹنگ کی صدارت کی۔ جس میں ریجنل چیئر مین اسٹیٹ لائف جناب شعیب جاوید حسین نے تمام شرکا کا شکریہ ادا کیا۔ انہوں نے کہا کہ مجھے خوشی ہے کہ پی کے ریجن میں مقابلے کی دوڑ میں آگے بڑھ رہے ہیں اور امید کرتا ہوں کہ آئندہ بھی اس طرح ریجنوں میں نمایاں مقام حاصل کریں گے، تمام ادارے والے تمام چیلنجز کا ڈٹ کر

پورے کارپوریشن کی سطح پر پہلا نمبر حاصل کرنے میں کامیاب ہوا ہے۔ یہ سب چیئر مین اسٹیٹ لائف کی کامیاب پالیسیوں کا نتیجہ ہے۔ جو آج ہم سب چیئر مین جناب شعیب جاوید حسین کے سامنے سرخرو ہیں۔ خیر پختونخواہ ریجن کے ایٹ آباد زون نے ماہانہ کی بنیاد پر پہلی پوزیشن حاصل کی ہے۔ اسی طرح پشاور زون سالانہ کی بنیاد پر کارپوریشن لیول پر پہلا پوزیشن حاصل کرنے میں کامیاب ہوا ہے۔ خیر پختونخواہ ریجن نے جناب چوہدری سرفراز احمد کی سربراہی میں پورے کارپوریشن میں پہلی پوزیشن حاصل کی ہے۔ اسی طرح پشاور زون سالانہ کی بنیاد پر کارپوریشن لیول پر پہلی پوزیشن حاصل کرنے میں کامیاب ہوا ہے۔ خیر پختونخواہ ریجن نے جناب چوہدری سرفراز احمد کی سربراہی میں پورے کارپوریشن میں پہلی پوزیشن حاصل کی ہے۔ اس موقع پر چیئر مین نے تمام کامیاب شرکا کو گلہ دستہ پیش کیا۔ اور افراد سب کو مبارکباد دی۔ تمام زول ہیلڈ نے



سرفراز احمد کی سربراہی میں پورے کارپوریشن میں پہلی پوزیشن حاصل کی ہے۔ اس موقع پر چیئر مین نے تمام کامیاب شرکا کو گلہ دستہ پیش کیا۔ اور افراد سب کو مبارکباد دی۔ تمام زول ہیلڈ نے اپنے اپنے خیالات کا اظہار کرتے ہوئے چیئر مین صاحب کو بھی زبردست خراج تحسین پیش کیا۔ انہوں نے کہا جب سے آپ نے اسٹیٹ لائف کا چارج سنبھالا ہے تو اسٹیٹ لائف تیزی سے ترقی کی طرف گامزن ہے یہ آپ کی کاوشوں اور محنت کا ثمر ہے کہ اسٹیٹ لائف سال 2021 میں آج اس مقام پر کھڑا ہے۔ زول ہیلڈ نے اپنے خطاب میں مزید کہا کہ چوہدری سرفراز احمد صاحب نے خیر پختونخواہ ریجن میں چارج سنبھالنے کے بعد تمام زونوں کے دورے کئے ہیں ان کی رات دن انتھک محنت کا ہی نتیجہ ہے کہ آج کے پی کے ریجن پورے کارپوریشن میں لیڈنگ پوزیشن پر



اس موقع پر تمام زول ہیلڈ ریجنل انچارجز کے ساتھ بھی ایک میٹنگ کی گئی۔ ریجنل چیئر پختونخواہ جناب چوہدری سرفراز احمد نے چیئر مین صاحب کو تمام ریجنل انچارجز اور تمام زون سربراہان کی موجودگی میں





### Strategic partnership signing between UBL and State Life

Mr. Shoaib Javed Hussain, Chairman SLIC, and Mr. Shahzad G. Dada, President and CEO UBL, recently signed an MOU to strengthen their mutual business. This partnership provides cash management services via the bank's branch network and alternate delivery channels including internet payment gateway.

Mr. Shoaib Javed Hussain and Mr. Shahzad G. Dada emphasized that the partnership between the two organizations will help in increasing economic activity in the country. It will also facilitate SLIC's esteemed policyholders through digital solutions and services.



### State Life and Bank of Punjab sign Bancassurance and Bancatakaful agreement

Mr. Shoaib Javed Hussain, Chairman - SLIC, and Mr. Zafar Masud, President and CEO – BOP, have signed Bancassurance and Bancatakaful agreements at the start of State Life's 50th anniversary. This landmark agreement is a first for both organizations in terms of bancatakaful propositions.

Mr. Shoaib Javed Hussain and Mr. Zafar Masud said that the partnership brings together two leading organizations of Pakistan with the shared vision of ensuring the inclusion and protection of the people of Pakistan across all strata of society. The mutual goal is to increase economic activities in the country, and this agreement is just the first step towards a long and strategic partnership.



### Signing Ceremony between State Life and Bykea for Ride Protection



Mr. Shoaib Javed Hussain, Chairman of SLIC signed an agreement with Mr. Rafiq Malik, COO of Bykea in

collaboration with Alpha Insurance Company to provide accidental death and disability insurance as well as hospitalization cover for Bykea passengers.

This first of its kind agreement shall extend protection benefits to uninsured and non-affording people, extending its outreach to the general population. The other key feature of this agreement is the true digital innovation and access to the common citizen, which marks a paradigm shift from conventional services.



### State Life Insurance and TCS partner to provide Protection Plans for Riders and Drivers



Mr. Shoaib Javed Hussain, Chairman – SLIC, signed a landmark understanding with Ms. Saira Awan Malik, President - TCS, for Financial Inclusion and Protection Plans for Drivers/Riders, which will enable State Life policy premium collection & sales of insurance products through TCS Express Centers across the country.

This initiative is an important part of the Chairman's broader vision of providing every citizen of the country with the benefits of true social and financial protection. Moreover, TCS has become the first 3PL company in Pakistan to not only take steps towards improving safety for their front-line workers but also to provide their families with financial security in case of death or disability. This is SLIC's first such association with a logistics provider, making TCS the first Pakistani company to enable selling of insurance products at their premises.

Mr. Shoaib Javed Hussain and Ms. Saira Awan Malik both emphasized that this partnership signals the start of a deeper, more strategic collaboration between the two entities, with great benefits for their employees.





## STATE LIFE'S FLOOD RELIEF INITIATIVES

Report by



Kamran Channa  
Manager /Incharge P&GS  
Hyderabad Zone

State Life extends its support and commitment towards the flood affected people across the districts that encompass the geographic territories of Sindh, Punjab, Baluchistan and KPK provinces. As the prudent decision of the senior corporate management, Flood Relief Medical Camps had been arranged in various districts that fall in the Zonal Office territories of the respective provinces.

By its simple definition Corporate Social Responsibility (CSR) is a corporate commitment towards the society in terms of Social, Environmental, Health, Educational, and Cultural issues that the people and the society at large is faced with in the present social fabric. The aim is to support the society and the Environment.

The sagacious and timely measures taken by the



Society-friendly Management of State Life had paved the way for providing medical supplies and health care treatment to a large portion of populace in the flood affected districts. State Life Medical Flood Relief Camps had greatly impacted the people's lives as much of the Medical treatment was meted out to the vulnerable sections of society. State Life brought smiles on the faces, be it the men, women or children who were the flood victims, State Life gave them hope and tried to lessen the miseries of the down trodden people of Sindh, Punjab, Baluchistan and KPK. State Life now has another reason to celebrate its Golden Jubilee Celebrations, as it had kept high standard of CSR. The crown goes to the employee-society-friendly Management and all officers who had keenly participated in the CSR program. State Life greatly looks forward to serve the nation in a meaningful way.



## State Life Insurance partners with JazzCash to Digitize Payment Collection

On 27<sup>th</sup> September, State Life Insurance, Pakistan's largest life & health insurer, partnered with JazzCash, Pakistan's leading fintech company, to provide premium collection services to State Life customers directly via mobile wallets.

The agreement was signed between Mr. Shoaib Javed Hussain, Chairman State Life & Mr. Murtaza Ali, Chief Operating Officer, JazzCash.



This strategic partnership will enable State Life to provide digitized collection of Premium & Policy Loan to

its customers, as well as payment of digital insurance policy, through the JazzCash app. Additionally, State Life plans to launch the State Life mini program within the JazzCash app, which will offer products like Health Insurance, Takaful, Individual life, and Group policies to JazzCash customers.



The partnership also entails setting up a working group to jointly create insurance products catered exclusively to the JazzCash segment.

Speaking at the signing ceremony, Mr. Shoaib Javed Hussain, Chairman State Life Insurance, said, "State Life served the country for the past 50 years to build up a legacy of trust & protection. We are now going to digitize services for policyholders, and engage with JazzCash further to enhance relations with customers, bringing ease of payment by increased security, convenience & digital protection products."

Murtaza Ali, Chief Operating Officer, JazzCash said, "Today's announcement is another step forward in JazzCash's vision of digitizing the payment mode in



Pakistan. As the largest mobile wallet in the country, we deem it our principal duty to assist the shift to a cashless economy. This strategic partnership will also allow 16.1 million monthly active JazzCash users to

perform digital payments for State Life's services in a more secure and convenient manner."





# CONTINUOUSLY GROWING CONSISTENTLY DELIVERING

PAKISTAN'S LARGEST LIFE & HEALTH INSURER, PROTECTS MORE THAN 150 MILLION PAKISTANIS

## PAKISTAN'S LARGEST LIFE INSURER

ONLY AAA RATED INSURER IN PAKISTAN  
WITH A SOVEREIGN GUARANTEE

HIGHEST POLICYHOLDER BONUS  
DISTRIBUTION AT 97.5% OF SURPLUS

HIGHEST CLAIMS PAYOUT TO  
POLICYHOLDERS

MORE THAN 11,000 OFFICES ACROSS  
PAKISTAN SERVING POLICYHOLDERS

FLEXIBLE GROUP & INDIVIDUAL  
CONVENTIONAL & TAKAFUL LIFE  
INSURANCE PLANS

BANCASSURANCE PLANS  
AVAILABLE THROUGH 6 MAJOR BANKS

## PAKISTAN'S LARGEST HEALTH INSURER

1100+ EMPANELLED HOSPITALS  
ACROSS PAKISTAN

PROVIDING SEHAT SAHULAT  
SERVICES ACROSS MORE THAN 96  
DISTRICTS IN PAKISTAN

6000+ DAILY ADMISSIONS ON  
CASHLESS HOSPITALIZATIONS

HEALTH APP

FLEXIBLE GROUP AND INDIVIDUAL  
HEALTH INSURANCE PLANS

NOW BUY POLICY ONLINE AT  
[WWW.DIGITAL.STATELIFE.COM.PK](http://WWW.DIGITAL.STATELIFE.COM.PK)



[www.statelife.com.pk](http://www.statelife.com.pk)



[www.digital.statelife.com.pk](http://www.digital.statelife.com.pk)



[www.statehealth.com.pk](http://www.statehealth.com.pk)



[statelifeinsurancecorporation](https://www.facebook.com/statelifeinsurancecorporation)



[statelifeofficial](https://www.linkedin.com/company/statelifeofficial)



[StateLifeInsur4](https://twitter.com/StateLifeInsur4)